

# BILLA Premium přichází před Vánoci s více než padesátkou novinek od dezertů až po exkluzivní chutě pomazánek nebo uzenin

13.11.2024 - | BILLA

**Obchodní řetězec BILLA ve spolupráci se společností Wolt přichází od tohoto týdne s novou službou. V rámci pilotního programu si lidé budou moci v sedmi prodejnách BILLA v Liberci, Plzni, Olomouci a Ostravě objednat nákup, který jim kurýr Woltu expresně doručí až domů.**

*„Ve společnosti BILLA neustále hledáme způsoby, jak nabídnout naše produkty zákazníkům i jinou formou než v rámci běžného nákupu v kamenných prodejnách. Proto naše služby neustále rozšiřujeme. Zákazníci si mohou své oblíbené potraviny nakoupit jak v síti našich prodejen, tak prostřednictvím našeho e-shopu nebo na svých cestách na čerpacích stanicích Shell nebo OMV. Dnes představujeme pilotní projekt, který umožní objednat si nákup ze sedmi prodejen BILLA a nechat si jej doručit prostřednictvím služby Wolt až domů. Zákazník tak ušetří svůj drahocenný čas, a přitom nakoupí své oblíbené potraviny ze sortimentu BILLA. Nabídka čítá na pět tisíc našich produktů od standardního sortimentu přes naše privátní značky až po čerstvé potraviny,“* popisuje Radovan Šesták, vedoucí velkoobchodního oddělení společnosti BILLA Česká republika, a generální ředitel Wolt Česko Tomáš Beniak dodává: *„V naší spolupráci s BILLOU přinášíme českým zákazníkům další krok k pohodlnějšímu nakupování, kdy čerstvé potraviny a základní potřeby mohou být doručeny přímo k nim – rychle, ať už se jedná o malý, či velký nákup. Naše partnerství navazuje na úspěšné projekty skupiny REWE a posiluje mezinárodní spolupráci v oblasti moderního maloobchodu, kde se pojí rychlost, kvalita a rozmanitost nabídky. Společně s BILLOU chceme vytvořit službu, která ulehčí každodenní život a přizpůsobí se potřebám každé domácnosti.“*

Nová služba byla spuštěna tento týden v Liberci a Plzni. V rámci pilotního programu si lidé budou moci nákup objednat celkem na sedmi prodejnách právě v Liberci, Plzni, a dále Olomouci a Ostravě. Stačí, když si vyhledají přímo v aplikaci společnosti Wolt svoji nejbližší prodejnu BILLA, zadají si požadované produkty, na prodejně pro ně nákup připraví a kurýr jim nákup expresně doručí až domů. *„Nyní spouštíme pilotní program, kdy si chceme ověřit, jak celý systém funguje, a doladit jej k plné spokojenosti zákazníků. Už nyní připravujeme rozšíření této služby v dalších městech po celé republice,“* prozrazuje Radovan Šesták.

Zákazníci si budou moci vybrat z více než 4 800 produktů, které budou v rámci nákupu prostřednictvím aplikace Wolt nabízeny, a to včetně čerstvého pečiva či ovoce a zeleniny. Ceny budou stejné jako při nákupu na prodejně včetně akčních slev, zatímco postupně připravujeme využití výhod i pro zákazníky BILLA Klubu. Každý, kdo využije tuto službu poprvé, dostane slevu na první nákup ve výši 200 korun a dopravu zdarma.

<https://www.billa.cz/tiskove-zpravy/billa-prichazi-s-dalsi-sluzbou-jak-nakoupit-oblibene-potraviny>